

新乡县开展“残疾人文化进社区”系列活动



工作人员向到场居民发放惠残政策宣传页

本报讯(记者 张世彬 通讯员 苏梦奇)为进一步丰富残疾人文化生活,满足残疾人精神文化需求,提升残疾人公共文化服务水平,11月8日,新乡县残联在小冀镇聂庄村开展“残疾人文化进

社区”活动。该村残疾人及其亲友、助残志愿者等百余人参加了本次活动。

当日下午,伴随着铿锵的锣鼓声,演出正式拉开了序幕。演员们用精湛的演技和悠扬的唱腔,演绎着一个个脍炙人口的故事,将传统文化的精髓展现得淋漓尽致。观众或是目不转睛地欣赏,或是情不自禁跟着旋律打着节拍,时不时哼唱几句,品味着这场文化“大餐”。活动现场,新乡县残联工作人员还开展了惠残政策宣讲,向到场居民发放惠残政策宣传页,耐心解答残疾人朋友及家属的疑问。

此外,为鼓励残疾人爱读书、善读书、多读书、读好书,提升残疾人的知识水平和文化素养,新乡县残联联合聂庄村残联设立了残疾人无障碍阅读专区,并为其捐赠文学名著、励志图书、康复保健等各类书籍和投影仪一台,为残疾人搭建起一座通往知识殿堂的桥梁,进一步满足他们对美好生活的精神需求,提升他们参与社会生活的信心和勇气。

“此次活动,丰富了残疾人的文化生活。我们将继续以促进残疾人全面发展为主线,以残疾群众需求为导向,以文化进社区活动为抓手,持续开展更多贴近生活、贴近群众的文化活动,做到文化为民、文化润民、文化惠民,让残疾人的参与感、获得感和幸福感看得见、摸得着!”新乡县残联副理事长段来坡说。

搭建主播平台 助推特产“触网”出圈

本报讯(记者 李蕊)“烤鸭蛋没货了,给补下货!”“这个冰翡翠西蓝花营养又健康,纯天然无公害!”“优惠券还有吗?”11月8日,在平原示范区师寨镇毛遂故里农耕记忆广场,“农谷U选”直播间里,网友评论不断滚动。“农谷U选·助农行”首站师寨专场直播助农活动正在毛遂故里如火如荼开展。

该镇抓住直播带货的“流量”新优势,积极探索“电商直播+特色产业”联合发展新模式,借助“农谷U选”直播平台,带动本地种植合作社、农产品企业及农户生产的黑米醋、菊花、烤鸭蛋、西蓝花、面粉等农特产品“上云端”,实现乡村“土特产”与消费者串联,让手机直播成为“新农活”,带动群众致富增收。

为实现富民强村,该镇利用农副品种类多样、资源丰富的优势,结合产品特色,通过优质海报、短视频制作,借助公众号、微信朋友圈、抖音等各类平台大力宣传,打造田间地头的“销售平台”。

此次“农谷U选”师寨专场,充分发挥党员先锋、企业能人、村干部等作用参与直播带货,营造出充满乡土特色的宣传氛围。

活动现场,主播+农副产品负责人从产地优势、品质特点、文化传承等方面详细介绍了特色产品,吸引了网友的关注和互动,直播间人气爆棚,订单不断,成功提高了该镇农副产品及文旅产业发展的知晓度,实现“流量”变“销量”的转变。

本次直播聚焦做好“土特产”文章主线,让该镇农产品借势“出圈”,也为产业发展和乡村振兴拓宽了工作思路。

消防安全进万家 共筑平安防火墙

本报讯(记者 陈曙光)11月9日是第33个全国消防日,11月为全国消防宣传月。为进一步增强社区居民的消防安全意识,提升火灾防控能力,高新区振中街道执法大队组织14个社区开展了一系列丰富多彩的消防宣传活动。

据了解,今年宣传活动的主题是“全民消防 生命至上”。活动现场,金阳社区、金谷社区、启明社区等社区的工作人员通过设立宣传展板、播放教育视频、实战演练、发放宣传手册等方式,让大家深入了解火灾的危害、预防措施以及应急逃生技巧。

此次活动,切实增强了辖区居民消防安全意识,提高了应急处置能力,展示了执法大队与社区在保障居民安全方面的默契配合与不懈努力,更为创建安全、和谐、美好的社区环境贡献了力量。

线上线下 同步发力 原阳县举办2024年大型招聘活动

本报讯(记者 张世彬)11月9日,原阳县在该县人社局门前广场隆重举办2024年大型招聘活动,为求职者与用人单位搭建起一座坚实的桥梁。

本次招聘活动为期两天,吸引了100余家优质企业参与,共提供了6000余个就业岗位。岗位种类丰富,普适性高,覆盖面广,从会计到操作工等多个工种一应俱全,满足了不同求职者的需求。

此外,本次活动还充分利用了新媒体平台的力量,在“原阳融媒”“原阳在

线网”“就业原阳”等抖音账号同步开展了线上“直播带岗”网络招聘活动,打破了地域限制,让求职者和企业实现了“双向奔赴”。

招聘会现场气氛热烈,人头攒动。众多求职者手持简历,穿梭于各个企业展位之间,认真咨询岗位信息,展现出强烈的求职热情和积极性。企业代表们则热情地向求职者介绍企业文化、岗位需求及发展前景,耐心解答疑问,分享职业发展经验,力求为求职者提供最全面、最准确的岗位信息。

求职者李先生在接受采访时表示,这次招聘活动为他提供了一个很好的求职平台,让他能够更直接地了解企业需求和岗位信息,为未来的职业发展打下了坚实的基础。

据悉,本次活动旨在充分发挥求职者和用人单位之间的桥梁和纽带作用,积极整合各类优势资源,不断创新服务模式,从多维度、深层次为求职者提供高度精准的岗位匹配服务。同时,活动也加大了对企业用工需求的保障力度,以更积极的作为推动县域经济社会高质量发展。

齐聚敬老宴 情暖老人心 辉县市上八里镇上八里村举办第六届敬老宴

本报讯(记者 刘志松)为弘扬中华民族传统美德,倡导尊老爱老文明新风尚,11月8日,辉县市上八里镇上八里村开展第六届敬老宴。村里60岁以上的老人齐聚村委会大院,共享盛宴。

上八里村党支部书记朱育宏说:“尊老爱幼是中华民族的传统美德,我们每个人都应该成为这一美德的传承者和实践者,今天,我们在这里欢聚一堂,就是要让每一位老人都能感受到大家庭的温暖和尊重。”

当天,上八里镇卫生院医护人员为老人们提供了推拿、按摩、刮痧等中医特色诊疗服务;村里的戏曲爱好者为大家带来了戏曲表演。现场还对2024年度上八里村“乡村光荣榜”先进人物进行了表彰。



老人齐聚村委会大院,共享盛宴